
ZAPISNIK 

sa 21. sjednice Školskog odbora Srednje škole Blato održane 16.  prosinca 2016. godine u 19 sati u 

prostorijama škole. 

Nazočni:                                                                                                            Izočni:                                                                       

Ante Žuvela                                                                                             Nikola Mirošević 

 Marino Sardelić                                                                                     Borka Petković                                                      

Marijana Nadilo 

 Ante Šeparović 

Katarina Kovačić 

Sjednici su nazočni ravnatelj, računovođa i tajnica škole kao zapisničar. Nakon što je predsjednik Školskog 

odbora konstatirao da je nazočna natpolovična većina  članova Školskog odbora, prešlo se na raspravu. 

Predložen je sljedeći dnevni red: 

 

DNEVNI RED: 

1. Usvajanje zapisnika s prošle sjednice 

2. Prijedlog financijskog plana za 2017. godinu 

3. Donošenje Odluke o cijenama izobrazbe odraslih u školskoj godini 2016/17. 

4. Tekuća problematika 

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen. 

 

Ad.1/Zapisnik  je jednoglasno prihvaćen. 

Ad.2/ Računovođa škole, Čedna Žaknić, nazočnima je obrazložila prijedlog financijskog plana za 2017. 

godinu, koji je rađen prema Uputi za izradu proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) 

samouprave za razdoblje 2017. – 2019.godine, u skladu s odredbama Zakona o Proračuna (NN br. 87/08, 

136/12 i 15/15), sastavljenog od strane Ministarstva financija, s projekcijom na razini DNŽ, Upravnog 

odjela za obrazovanje, kulturu, sport i znanost. Prijedlog plana čine prihodi i primici te rashodi i izdaci za 

djelatnost srednjoškolskog obrazovanja. Najveći dio sredstava našeg plana čine sredstva za plaće koje 

osigurava koje osigurava MZOS i tu smo u ovom planu postupili tako da smo te troškove kao i ostale 

uglavnom zadržali na istoj razini prema informacijama danim od našeg Upravnog odjela vodeći se 

indexom rasta prihoda koji zapravo mora ostati na istoj razini. Sredstva za plaće u planu su zadržana u 



istom iznosu temeljem istog broja zaposlenih uz određeno odstupanje na stavci ostalih rashoda za 

zaposlene (regres i otpremnina). Materijalne i financijske rashode financira naša županija prema Odluci o 

kriterijima, a manji dio sredstava se osigurava putem donacija i vlastitih prihoda iz programa obrazovanja 

odraslih. U 2017. godini škola ima namjeru nabaviti sredstva za opremu učionica i kabineta strojarske 

grupe predmeta (3D printer i skener), mjerne instrumente za kabinet fizike i kemije. Planira se i 

nadogradnja informatičke učionice, nabavka računala za strojarsku grupu predmeta, kao i zamjena 

jednog dijela postojećih računala s prijenosnim računalima. 

Nakon kraće rasprave jednoglasno je prihvaćena ova točka dnevnog reda.    

Ad.3/ Ravnatelj je nazočne izvijestio o Odluci o cijenama izobrazbe odraslih u školskoj godini 2016./2017. 

Upisnina i školarina iznose 500,00 kn, a svaki ispit pojedinog predmeta, uključujući i završni iznosi 200,00 

kn. Tečaj za vinogradare i podrumare iznosi 3 000,00. Polaznici su dužni uplatiti troškove upisnine prije 

početka konzultacija, a za svaki ispit prije polaganja, te su dužni primjerak potvrde o plaćanju predati 

voditelju obrazovanja odraslih.   

Članovi Školskog odbora su jednoglasno prihvatili ovu točku dnevnog reda. 

Ad 4/ Ravnatelj je izvijestio nazočne o Odluci Ministarstva o početku drugog polugodišta 16. siječnja 

2017. godine. 

Nakon kraće rasprave posljednja točka dnevnog reda je jednoglasno prihvaćena. 

Sjednica je završila u 19 h i 30 min.  

Predsjednik Školskog odbora:                                                                              Zapisničar:                                          

Ante Žuvela, prof.                                                                                                 Marela Donjerković, prof.     


